
 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگ آزمون
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه   نهم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 1

  نادرست    درست    هستند. مجموعهيك  ةكنند عدد اول يك رقمي، مشخص 3الف) 
  نادرست    درست    همواره عددي گنگ است.ب) حاصل تقسيم يك عدد گويا نسبت به يك عدد گنگ، 

)ج) عدد ) 21
  نادرست    درست    تر است. كوچك 19از عدد 3

 

75/0

 در جاي خالي عبارت يا عدد مناسب بنويسيد. 2
  .................... است. ،5در پرتاب يك تاس احتمال رو شدن عدد الف) 

10ب) در نمايش اعشاري كسر
 باشد. ، دهمين رقم بعد از اعشار، عدد .................... مي66

 باشد. برابر .................... مي 64سوم عدد ريشةج) 
 

75/0

Aمجموعةالف) اگر دو  3 { , , } 4 5 Bو 2 { x , , y} xبا هم مساوي باشند، حاصل 2 y .را به دست آوريد  
Aمجموعةب)  { , , , } 1 7 3  چند زيرمجموعه دو عضوي دارد كه عضوهاي آن فرد باشند؟ آنها را بنويسيد. 4

 

1  
  

75/0

Aاگر 4 { x | x , x }     2 1 2 2 وB { , , , } 1 5 6   باشد: 7
  را مشخص كنيد. A مجموعةالف) عضوهاي 

A)مجموعةب)  B) .را مشخص كنيد  
 

5/1 

تمـام  مجموعة اي داراي سه فرزند است. چقدر احتمال دارد كه اين خانواده دقيقاً دو فرزند پسر داشته باشند؟  خانواده 5
  هاي مطلوب آن را بنويسيد. حالت

 

75/0

  دو عدد گنگ بنويسيد. 6و 2الف) بين دو عدد  6

1ب) بين دو عدد
1و 3

  دو كسر گويا بنويسيد. 4
 

1 

)حاصل عبارت 7 )   1 2 3 51 3 5 4   را به دست آوريد. 6
 

75/0

 بگذاريد. و ،،علامت الف) داخل 8

)2     /)1 009  

1ب) عدد كـش و پرگـار در محـور اعـداد      بين كدام دو عدد صحيح متوالي قرار دارد؟ اين عدد را به كمك خـط  5
  صحيح نشان دهيد.

 
 

5/0  
  

  

75/0



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگ آزمون
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه   نهم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  حاصل عبارت زير را بدون استفاده از نماد قدرمطلق بنويسيد. 9

| | ( )   22 3 1 3 
  

1  

  ترين صورت به دست آوريد. را به سادهالف) حاصل عبارت زير  10

/( ) ( )    1 1 1 12 3 0 2 

xب) در تساوي
/( ) ( ) ( ) 4 72 22 55   را با دليل كافي به دست آوريد. xمقدار  5

  

1  
  
  

5/0  

11 
/حاصل عبارت







4
19

12 5 10
25 10

  را به صورت نماد علمي نمايش دهيد. 

 

1 

  ترين صورت بنويسيد. به سادههاي زير را  الف) حاصل عبارت 12

)   3 3 32 5 16 2 2 54    / /
/

)
1 8 6 31 014 

1ب) مخرج كسر
2   را گويا كنيد. 3

  

2  
  
  
  

5/0  

 هاي زير را مشخص كنيد. درستي يا نادرستي عبارت 13
  نادرست    درست    دو مربع همواره متشابه هستند.الف) 

 ABCDها باهم برابر هسـتند. در نتيجـه چهـار ضـلعي      ، ضلعABCDدر چهار ضلعي  ها با هم برابر هستند. هر مربع، ضلعدر ب) 
  نادرست    درست    مربع است.

  

5/0  

 در جاي خالي عبارت يا عدد مناسب بنويسيد. 14
  گويند. مسئله .................... مي خواستةالف) در روند استدلال به 
واقعـي،   انـدازة ايـن دو نقطـه در    فاصـلة متـر اسـت.    سـانتي  3دو نقطه روي نقشه  فاصلةاست.  200به  1ب) در يك نقشه، مقياس 

 متر خواهد بود. .................... سانتي
  

5/0  

  نيست.) مسأله زير فرض و حكم را بنويسيد. (نيازي به حلمسألة براي  15
  ساز زاويه از دو ضلع آن زاويه به يك اندازه است. روي نيمه ادلخو نقطةهر  فاصلةثابت كنيد 

 
 

5/0 



 
 

  باسمه تعالي  

 ترم اول  تشريحي هماهنگ آزمون
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 3/10/1401آزمون: تاريخ دقيقه 100مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه   نهم: پايه رياضي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
اين دو ممـاس بـا هـم برابـر     طول توان رسم كرد. ثابت كنيددلخواه بيرون يك دايره، دو مماس بر دايره مي نقطةاز هر 16

  هستند.

 
 

1 

MQباشد. ثابت كنيدالاضلاع ميوسط اضلاع متوازيQوM ،N،Pالاضلاع زير، در متوازي 17 PN باشد. مي  

  
 

1 

18 
ABCمثلث


DEFبا مثلث 12و  8، 6هاي  به ضلع 


xبه اضلاع  2 yو 24، 2 1  با هم متشابه هستند. چنانچه اضلاع به

xترتيب نوشته شده باشد، y .را محاسبه كنيد  
 

1 

DCبا هم متشابه هستند. اگرAEFDبا مستطيل ABCDمستطيل 19  DFو 9  چقـدر   ADضـلع   انـدازة باشند،  4
  است؟
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